

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2012. szeptember 25.-én megtartott Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Dr. Ágoston Sándor	bizottság elnöke
Földi Imre	bizottság tagja
Földi Zoltán	bizottság kültagja
Németi József	bizottság kültagja

Távol maradt:

Dékány József	bizottság tagja
Nyuzó Marietta	bizottság tagja

Tanácskozási joggal részt vesz:

Pap Tibor	polgármester
Balogh Csilla	jegyző
Szücsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető

Meghívottak:

Szarka Andrea	igazgatási irodavezető
Kürti Béla	adóügyi ügyintéző
Győrfi József	adóügyi ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Hermeczi Erika ügykezelő

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, Pap Tibor polgármestert, Balogh Csilla jegyzőt, Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőt, Szarka Andrea igazgatási irodavezetőt, Kürti Béla és Győrfi József adóügyi ügyintézőt, köszönti továbbá az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság megjelent tagjait.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 4 fő. Távol maradt Dékány József és Nyuzó Marietta bizottsági tag.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait, melyek a következők:

1. Tájékoztató a komposztáló telep vagyongazdálkodásba adásának és a telep működésének tapasztalatairól.
Előadó: Gyuricza Máté műszaki ügyintéző
2. Tájékoztató a lakossági kommunális szemétséggyűjtéssel és szállítással kapcsolatos tapasztalatokról.
Előadó: Gyuricza Máté műszaki ügyintéző
3. Tájékoztató Dévaványa Környezetvédelmi Helyzetéről.
Előadó: Gyuricza Máté műszaki ügyintéző

4. Az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről szóló tájékoztató megvitatása.

Előadók: Pap Tibor polgármester

Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

5. Beszámoló az adóhatósági tevékenységről.

Előadó: Balogh Csilla jegyző

6. Bejelentések.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek további önálló napirend megtárgyalására javaslata? Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el. Napirendi pont cseréjéül javasol, elsőként az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről szóló tájékoztatót tárgyalják meg, valamint az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosítását, majd az adóhatóság tevékenységéről szóló beszámolót, azt követően a komposztáló telep vagyonkezelésbe adásának és a telep működésének tapasztalatairól, a lakossági kommunális szemétyűjtéssel és szállítással kapcsolatos tapasztalatokról és a Dévaványa Környezetvédelmi Helyzetéről szóló tájékoztatót tárgyalják meg. Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Kéri, aki a napirendi pontok megtárgyalásával egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

100/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága a 2012. szeptember 25.-én tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről szóló tájékoztató megvitatása.

Előadók: Pap Tibor polgármester

Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

2. Bejelentés: Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

3. Beszámoló az adóhatósági tevékenységről.

Előadó: Balogh Csilla jegyző

4. Tájékoztató a komposztáló telep vagyonkezelésbe adásának és a telep működésének tapasztalatairól.

Előadó: Gyuricza Máté műszaki ügyintéző

5. Tájékoztató a lakossági kommunális szemétyűjtéssel és szállítással kapcsolatos tapasztalatokról.

Előadó: Gyuricza Máté műszaki ügyintéző

6. Tájékoztató Dévaványa Környezetvédelmi Helyzetéről.

Előadó: Gyuricza Máté műszaki ügyintéző

7. Bejelentések.

1. napirend: Az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről szóló tájékoztató megvitatása.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről szóló tájékoztató megvitatása.

Megadja a szót Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szücsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Köszönti a bizottsági ülésen jelenlévőket. Elmondja az irodavezető, jogszabály írja elő, hogy tájékoztatást kell adni a Képviselő-testület részére a helyi önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről. Az előterjesztésben a legfontosabb adatokat bemutatta, a teljesített adatok a 2012. június 30-ai állapotot mutatják be, pénzforgalmi szemléletben. A június 30-ig teljesült bevételek és a kifizetett számlákat, költségeket tartalmazza a táblázat. Az előterjesztésben leírja, hogy a teljesített adatok összességében időarányosak, de vannak olyan bevételi és kiadási elemek, amelyek eltérnek az időarányostól, ezeket az előterjesztésben indokolta. Vannak például olyan bevételek, amelyek a második félévben teljesülnek. A kiadás oldalon vannak olyan kiadási tételek, amelyek eseti jelleggel egyszer jelentkeznek, főleg a felhalmozási kiadásoknál, melyeket nem lehet félévben 50 %-ban teljesíteni. Összességében a féléves adatok időarányosak, tényszerűek. A teljesített bevétel 862.364 e. Ft., a teljesített kiadás 912.632 e. Ft.

Ennyit kívánt a gazdálkodási irodavezető röviden elmondani az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről szóló tájékoztatóval kapcsolatban.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megköszöni a gazdálkodási irodavezetőnek az ismertetést. Megadja a szót Pap Tibor polgármester részére.

Pap Tibor – polgármester: Az önkormányzat gazdálkodásának első féléves teljesítésével kapcsolatban kihangsúlyozza, hogy időarányos összességében a teljesítés, de alulteljesítés mutatkozik a bevételek és kiadások tekintetében. A bevételek és kiadások százalékos arányát tekintve a kettő között van különbség a kiadás javára, több a kiadás, mint a bevétel, több 50 millió forinttal. Ehhez hozzá kell számítani a költségvetésbe 35.840 e. Ft. hitelfelvételre beállított összeget, így már 85.840 e. forinttal a kiadási előirányzat több, mint az elért bevétel. A hitelfelvételre 35.840 e. Ft. beállításra került ugyan, de reális esély nincs, előzetes kormányzati engedély kell a felvételéhez, és minden bank bejelentette, hogy önkormányzatnak nem adnak hitelt. A Polgármester elmondja, hogy a bevételeken belül és forráson belül kell maradni, mert külső forrásra nem lehet számítani. Jelenleg a munkabér kifizetésére sem adnak hitelt, és folyószámla hitelt sem adnak, akinek van ilyen hitele, december 20-val lejárttá teszik. A TÖOSZ is tárgyalt a bankokkal, de hajthatatlanok, és a megyei önkormányzatok szövetsége is megkezdte a tárgyalást, de a bankok nem kívánnak az állásponton változtatni. A hátralévő hónapokban a kormány által kezelni kell a helyzetet, de a Polgármester nem tartja valószínűnek, hogy az állam kifizeti az önkormányzatok hiteleit, bár a bankok javaslata ez volt.

A megyei önkormányzatok hiteleit kifizette, mivel azok gyakorlatilag megszűntek, csak névlegesek. A Polgármester elmondja, hogy az év hátralévő részében oda kell figyelni a költségvetésre minden területen.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy az önkormányzat kintlévőségeinek beszédésére kell hangsúlyt fektetni, és a jövőben olyan kérelmek ne kerüljenek benyújtásra, amelyekre forrás nincs beállítva a költségvetésben.

Pap Tibor – polgármester: A bizottsági tag által elmondottakhoz megjegyzi, hogy előfordulnak olyan helyzetek, amikor dönteni kell olyan ügyekben is, amelyekre nincs forrás a költségvetésben. Példaként említi a tüzelőanyag beszerzést, az iskolai intézményépületekben a gázkazán megszüntetésre került, de a fűtési szezonra tüzelőanyag nem került beszerzésre. A költségvetésbe 200 Ft/q fűtőanyag ár került beállításra, amely az önkormányzati üzem által került volna megvalósításra. A brikettáló üzem nem került létrehozásra, és most nincs tüzelőanyag. Jelezték korábban többen, hogy kedvező áron lehet brikettet és tűzifát beszerezni, de kiderült azon a kedvező áron nem lehet megvásárolni. A kialakult helyzetet meg kell oldani, most már ha magasabb áron is, de tüzelőanyagot vásárolni kell.

Németi József - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság kültagja: A tájékoztatóból számára is feltűnt a bevétel és kiadás között 50 millió forint különbség, és az is, hogy több mint 35 millió forint hitelfelvétel került beállításra. Kérdése, van-e lehetőség a hiány csökkentésére év végéig?

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy az ÖNHIKI pályázat második fordulójára benyújtásra került a pályázat, mely alapján támogatást szeretnének kapni. Többletbevétel elérésére a Polgármester véleménye szerint nincs sok esély, egyedül a mezőgazdasági tevékenységhez kapcsolódó AKG támogatást kaphatják meg, vagy esetleg előrehozott támogatást. A hiányt ki kell küszöbölni. Amennyiben az ÖNHIKI támogatást nem kapják meg, és nem tudnak többletbevételt elérni, akkor kiadást kell csökkenteni. A működés terén nem tudják csökkenteni a kiadást, marad a beruházás-fejlesztés oldalon a csökkentés, de a beruházásoknál címzettek a feladatok. Előfordulhat, hogy hiába szeretnének, de nem tudnak megvalósítani valamilyen feladatot.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Véleménye szerint 2013. évben a költségvetés helyzete nehezebb lesz.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy nem lesz SZJA-ból megosztott bevétel, a helyben maradó rész is csökken 8 %-ról 5 %-ra vagy 3 %-ra. A gépjárműadó bevétel 60 %-a az államhoz kerül, és az iparüzési adó esetében is terveznek bevétel elvonást.

Szűcsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Elmondja, hogy nem lesz az elvárt bevétel alapja a 2011. évi iparüzési adó alap.

Pap Tibor – polgármester: Úgy tudja, a költségvetési törvénytervezet szerint, ahol jelentős az iparüzési adó bevétele, és elvontak tőle, ott az elvonás mértéke még nagyobb lesz a jelenleginél.

Balogh Csilla – jegyző: Ismerteti, hogy az elvárt helyi adó a 2011. évi iparüzési adó alapból a maximális adókulcs felével, tehát 1 % -kal számított összeget, valamint a további helyi adóból származó 2011. évi bevétel felét együttesen jelenti. Ez az elvárt helyi adó.

A helyi adó, így az iparüzési adó rendszerét a finanszírozás átalakítása nem érinti, az ebből származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját bevétele marad. Az elvárt bevétel az önkormányzat 2011. évi gépjárműadó bevételeinek 40 %-a, valamint elvárt helyi adó összegét jelenti. Az elvárt helyi adó az iparüzési adó 1 %-a, és összes többi helyi adó 50 %-a. Ez az elvárt bevétel és majd ezt fogják kiegészíteni.

Szücsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Az iparüzési adó mértéke 2 % lehetett, de a jövedelem-különbség mérséklésnél mindenkinél 1,4 % volt a szabályozott, melyet figyelembe vettek. Most ez megszűnt.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megkérdezi a jelenlévőket, van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről szóló tájékoztatóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat gazdálkodásának első féléves helyzetéről szóló tájékoztatót fogadja el 862.364 e. Ft. teljesített bevétellel, és 912.632 e. Ft. teljesített kiadással, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

101/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2012. évi költségvetés első féléves teljesítéséről szóló beszámolót

862.364 e. Ft. teljesített bevétellel,

912.632 e. Ft. teljesített kiadással fogadja el.

Az első félév gazdálkodási tapasztalatait a második félév gazdálkodása során a lehetőségekhez képest hasznosítani kell.

2. napirend: Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosítása.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosítása.

Megadja a szót Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető részére.

Szücsné Horváth Margit - gazdálkodási irodavezető: Ismerteti, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítás javaslata került elkészítésre, melyben kéri a bizottság véleményét. Elmondja az irodavezető, hogy szükség van a költségvetés módosítására, mivel a tervezéskor nem tudnak mindent tételt előre, ezeknek az előirányzatát kell rendezni. Az összes módosítási javaslat 146.196 e. Ft. bevétellel-kiadással egyezően.

Elmondja a gazdálkodási irodavezető, hogy minden bevétel kiadáshoz kötődik, mind címzetten kerül ide, amelyhez előirányzatot kell teremteni bevétel és kiadás tekintetében. Legnagyobb módosítási javaslat a „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése Dévaványán” DAOP-3.1.2/A-11-2011-0005 azonosító számú pályázat megvalósításához kapcsolódik.

Az önkormányzati költségvetési támogatások között főként átcsoportosítások történtek, amely a fő összeget nem módosította. Központosított előirányzatot nem tudnak tervezni, évközben igényelnek módosítást, de azok kötött felhasználásúak, meghatározott célra használhatóak fel. A költségvetési rendelet bevételi és kiadási előirányzatainak fő összege 1.967.360 e. Ft-ról 2.113.556 e. Ft-ra változik, az előterjesztésben írtak szerint.

Ennyit kívánt a gazdálkodási irodavezető röviden ismertetni.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:

Megköszöni a gazdálkodási irodavezetőnek az ismertetést.

Megkérdezi a jelenlévőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek megalkotásra az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet a mellékelt tervezet szerint, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

102/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy „*az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról*” szóló rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(„*az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*)

3. napirend: Beszámoló az adóhatósági tevékenységről.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a harmadik napirendi pont megtárgyalására, amely az adóhatósági tevékenységről szóló beszámoló megtárgyalása.

Megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére.

Balogh Csilla – jegyző: Elmondja, hogy az adóhatósági tevékenységről készült beszámolót a tegnapi napon a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság is véleményezte, a legfontosabb momentumok kiemelésre kerültek.

A magánszemélyek kommunális adója tekintetében az adó törvényi felső mértéke 2012. január 1-től 17.000,- Ft., de az adómaximum a törvényi felső mérték és valorizáció alapján 25.628 Ft/adótárgy lehet. A Képviselő-testület a településen 12.000,- Ft/év/ingatlan összegben állapította meg az adó mértékét.

Összehasonlítva, a lehetséges mértéknek a felét sem éri el a magánszemélyek kommunális adója mértéke. A beszámolóban számot adnak arról, hogyan alakulnak a mentességek, alanyi mentességet ebben az évben 24 kérelmező nyújtott be, a mentesség szabályait a Képviselő-testület állapította meg, mely alapján elbírálásra kerültek a kérelmek. Az ebből származó adókiesés: 288.000 Ft. Szociális helyzet alapján méltányossági kérelem egy esetben került benyújtásra, a kieső adó összege 12.000 Ft.

A gépjárműadó esetében a Belügyminisztérium Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalától kapott nyilvántartás alapján kerül kivetésre az adó. A mozgáskorlátozottak kezdeménye tekintetében 2012-ben változás történt, melyről tájékoztat a beszámoló. Elmondja a jegyző, hogy törvényi változás történt a székhelyszolgáltatásként működő önkormányzatok visszaszorítása érdekében is, a közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény 9. § (5) bekezdése értelmében a 3,5 tonna össztömeget meghaladó tehergépjárművet, autóbust üzemeltető tulajdonos (üzembentartó) a székhely, telephely címként csak olyan települési cím bejegyzését kérheti, amelyet a cégjegyzék tartalmaz és e járművek számára ténylegesen tárolási helyül szolgál. Azt a tényt, hogy a települési cím szerinti ingatlan alkalmas-e a járművek tárolására a települési önkormányzat jegyzője igazolja.

Ismerteti a jegyző, hogy a gépjárműadóból tervezett bevétel éves szinten 32.830 e. Ft., 2012. június 30-ig befizetett adó 19.596 e. Ft., és 2012. augusztus 30-ig befizetett gépjárműadó összege 21.205 e. Ft. Tájékoztatást adtak a gépjárművek forgalomból történő kivonását illetően, az elmúlt évben összesen 18 adózó 26 db. gépjárműve került kivonásra. A kivonás eredményeként általában befizették a tartozást. Voltak olyan esetek, amikor nem tudták a gépjárművek forgalomból történő kivonását véghezvinni, mert gépjárműveiket időközben eladták, s emiatt azokat a forgalomból nem lehet kivonni, 2 adózó tekintetében történt ilyen eset.

Tájékoztat arról a jegyző, hogy az iparüzési adó tekintetében változás következett be 2012. január 1-től, a vezeték nélküli távközlési szolgáltatók számára telephelyet keletkeztet a településen lévő előfizető számlázási címe. Emiatt három új adófizető jelentkezett be 2012. évben iparüzési adóelőlegre, összesen 1.193.000,- Ft-tal.

A beszámolóban leírták, hogy iparüzési adónemben 2012. június 30-án az adózók száma 535 db. volt. Javítást kér a jegyző, helyesen 438 db. volt az adózók száma. Az eltérés abból adódik, hogy a beszámolóban leírásra kerülő adatban benne vannak azok, akik vagy nem teljesítettek bevallást vagy nem volt adófizetésük, de a 2010. évi bevallások alapján rögzítésre kerültek a rendszerben. Azoknak az adózóknak a száma, akik ténylegesen bevallást teljesítettek és befizetést is, iparüzési adó hatálya alá tartoznak, azoknak a száma 438 db.

Az adóbevallások színvonala tekintetében elmondja, hogy gyakran előfordulnak hibák a bevallást illetően. Az idei évben 45 esetben tapasztaltak számítási hibát és elírást. Az adóhatóság a hibákat javította és közölték értesítés formájába az érintett adózóval. Annak érdekében, hogy a számítási hibákat csökkentsék, az adóiroda Excel-es adószámoló nyomtatványt készített. A településen a könyvelő irodák részére megküldésre került a nyomtatvány, valamint az önkormányzat honlapján is elérhető, és az adózókat is tájékoztatták erről a lehetőségről. A nyomtatvány elektronikusan kitölthető, az adatok helyességét ellenőrzi, kiszámítja a szükséges mezőket. Bízunk abban a jegyző, hogy egyre többen választják az adószámoló nyomtatványt, és a bevallások pontosabbak lesznek a jövőben.

Az iparüzési adóelőleg feltöltés címén 2011 decemberében 51.775.455,- Ft. került befizetésre. Ez az összeg 2010-ben 5.326.400,-Ft. volt. Elmondja, hogy a legnagyobb adófizető, a Magyar Horizont Zrt. adófeltöltése miatt van ez a nagy eltérés, mert 2010-ben nem teljesített feltöltést. A 2012. június 30-ai adatok alapján a befizetés 54.444.000,- Ft., amely tovább növekedett 88.600 e. millió forinttal. 153 millió forint a ténylegesen befizetett adó, amennyiben nem számolják a 28,5 millió forint túlfizetést, ami volt. Eddigi jogosultság 180 millió forint.

Gyórfi József – adóügyi ügyintéző: Elmondja, hogy az évi összesített adóelőleg 196.954.300 Ft., mely összegben benne van az előleg, amit előtte befizettek.

Balogh Csilla – jegyző: Az ideiglenes jellegű iparüzési tevékenység kapcsán felmerült a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság ülésén Kiss Károly képviselő részéről, hogy az adóellenőrzést folytassák, mert az idei évben és az elmúlt évben is csak az önkormányzat által történt beruházások száma jelentős volt.

Gyórfi József – adóügyi ügyintéző: Elmondja, hogy az ideiglenes jellegű iparüzési tevékenység ellenőrzéséhez a műszaki iroda vezetőjétől és a pályázatíró referenstől a beruházások kapcsán kivitelezést végzett vállalkozások listáját megkapják, ellenőrizni fognak.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a MOL, Magyar Horizont Kft. és az EJT Kft. is végzett beruházást a településen, nemcsak az önkormányzat.

Balogh Csilla – jegyző: Elmondja, hogy az ideiglenes jellegű iparüzési tevékenységből bevétele még lehet az önkormányzatnak, nemcsak az idei évet, hanem a 2011. évet is ellenőrizni fogják. Novemberben a képviselő-testületi ülésen, amikor az adómértékek elfogadásáról lesz szó, az ellenőrzésekről már tudnak tájékoztatást adni.

Az adóbevallások ellenőrzéséről írták, hogy összesen 23 vállalkozásnál történt meg, amelyek utólagos vizsgálatra irányultak. Két esetben tárt fel az ellenőrzés adókülönbözetet, első esetben adó túlfizetés történt, a második esetben 44.283 Ft. adóhiány. Ebben az esetben az adózó részére adóbírság került kiszabásra, amelynek mértéke az adóhiány 50 %-a.

Az idegenforgalmi adóbevétel nagyon jelképes összeg, de a pályázatokhoz szükséges, hogy legyen a településen idegenforgalmi adó, kis mértékben több az adóbevétel az előző évihez képest, 75.200 Ft. volt augusztus 31-ig a befizetés.

Talajterhelési díj tekintetében a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság ülésén kiemelték, hogy a díj mértékében jelentős mértékű növekedés történt 2012. február 1-től, 180 Ft/m³ összegről 1.800 Ft/m³ összegre, tízszeresére változott a mérték. A szennyvízszikkasztós módszert választók, és akik előtt megépült a szennyvízhálózat, de nem kötöttek rá, jelentős talajterhelési díj befizetési kötelezettségük fog jelentkezni, amely ösztönzést jelent a szennyvízcsatorna-hálózatra való rákötésre. A rákötésre kötelezéssel egyedileg fognak élni, mert támogatással megvalósult beruházással valósult meg a szennyvízhálózat. Anyagi érdek és jogszabályi kötelezettség is, az önkormányzatnak a beruházás miatt lesz fontos, ez egy közös érdek.

Adók módjára behajtott köztartozások nem adók, hanem más hatóságoktól behajtásra átadott közigazgatási bírságok, helyszíni bírság, fogyasztóvédelmi bírság, munkaügyi bírság stb. kerül behajtásra. Ezeket a bírságokat más szervek szabják ki, nem teljesülnek önkéntes befizetéssel, ezért az adóhatóság kapja meg behajtásra. Idegen bevétel számlán jelentkeznek a befizetések. A szabálysértési bírságok 100%-a, a közigazgatási bírságok 40%-a saját bevétel és 60 %-ot tovább utalnak.

A végrehajtások eredményességéről összegszerűen ad tájékoztatást a jegyző: a helyszíni bírságokból a bevétel 2012. augusztus 31-ig 646.000 Ft. volt. A 25 közigazgatási bírság esetében 565.000 Ft-ot utaltak a jogosultak számlájára. A Magyar Államkincstárnak, Földhivataloknak és egyéb jogosultaknak megkeresés alapján 2012. augusztus 31-ig 422.000 Ft-ot utaltak. A Gazdálkodási Iroda által átjelentett hátralékaiból 2.045.000,- Ft. került behajtásra. A Tappe Kft-nek szemétszállítási díjhátralékából az idei évben 616.000,- Ft-ot sikerült behajtani, a Dévaványai Víziközmű Társulat kintlévőségeiből pedig 1.480.000,- Ft. lett behajtva és elutalva. Ezen összegekből a helyben maradó bevétel 2.691.000,- Ft., egyéb jogosultaknak továbbutaltak 3.083.000,- Ft-ot.

A Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság ülésén is jelezték, hogy a TAPPE Kft. ismét megkereste az adóhatóságot, és újabb behajtási igényt jeleztek. Összesen 12 millió forint összegű behajtási igényt adtak át, a TAPPE Kft. részére ekkora mértékű tartozás áll fenn a dévaványai lakosok részéről. A legnagyobb probléma, melyet a TAPPE Kft. ügyvezetőjével, Bondár Lajos Úrral meg is beszéltek, hogy az adóhatóság igyekszik annak érdekében tenni, hogy a behajtás megvalósuljon, másik oldalról a tartozásoknál azt látják, hogy már halmozódnak a tartozások, nemcsak a TAPPE Kft-nek, hanem az önkormányzatnak helyi adót, vissza nem fizetett szociális kölcsönt stb. sem fizettek. Jelentős a tartozások összege. Elmondja a jegyző, hogy olyankor sikeres a végrehajtás, amikor az illető munkahellyel rendelkezik, kereső-tevékenységet folytat. Sok esetben, amikor a közfoglalkoztatás szünetel, nem tudnak mit kezdeni a behajtással, az aktív korúak ellátásában részesülőkötől a havi 22 ezer forint juttatás nem vonható végrehajtás alá. A nyugdíjasok esetében sikeres a végrehajtás. Főként már azok az esetek maradtak, amelyek bonyolultabbak, vagy halmozódó tartozás áll fenn. Elmondja a jegyző, hogy ebben az esetben jelzálogjog bejegyzés lehetőségével nem tudnak élni.

Elmondja a jegyző, hogy törvényi változás következtében 2012. év elejétől, az önkormányzati adóhatóság a helyi adók és gépjárműadó vonatkozásában a magánszemélyek esetében 1.000 Ft-ot elérő, egyéb jogi személyek esetében 10.000 Ft-ot elérő illetve meghaladó adótartozással rendelkező nevét és címét, adótartozás összegét, az esedékességet követő 10. nap elteltével közzéteheti. Ezzel a lehetőséggel még nem éltek, de jelentősnek mondható azoknak a száma, akik ilyen mértékű adótartozással rendelkeznek. Elmondja, hogy több önkormányzat élt már ezzel a lehetőséggel és a honlapon közzétették a tartozók listáját, több önkormányzat honlapján megnézte. A későbbiekben látják, hogy a testület kíván-e élni ezzel a lehetőséggel.

Fontosnak tartja elmondani, hogy bemutatásra kerültek azok a táblázatok, amelyek az adóbefizetések alakulását mutatják 2012. évben. Lehet látni, hogy a különböző adónemekben mennyi volt a tartozás 2012. január 1-jén és a behajtás eredménye június 30-ig.

Bemutatásra került az adóbefizetések alakulása 2012. évben. 2012. június 30-ig a befizetett iparüzési adó összege 82.960 e. Ft., amely a korábbi befizetés túlfizetéséből adódik, de az idei évet illeti meg.

A következő táblázat az adóbefizetések kivetéshez viszonyított arányait mutatja be.

A 2012. június 30-i zárási eredmény alapján az összes kivetés a magánszemélyek kommunális adója tekintetében 39.016 e. Ft., ezen összeg fele volt esedékes, és a befizetés 21.570 e. Ft. volt, és 2012. szeptember 17-ig befizetett adó összege további 9.200 e. Ft.

Iparüzési adó esetén az összes kivetés 212.863 e. Ft., 2012. június 30-ig esedékes kivetés 102.396 e. Ft., 2012.06.30-ig történt befizetés 82.960 e. Ft. és 2012. szeptember 17-ig befizetett adó összege további 88.600 e. Ft.

Gépjárműadó tekintetében a tervezett bevétel 32.830 e. Ft., 2012. június 30-ig esedékes kivetés 16.415 e. Ft., 2012. június 30-ig befizetett adó összege 19.596 e. Ft., és 2012. szeptember 17-ig befizetett adó összege további 9.700 e. Ft.

Talajterhelési díj tekintetében az összes kivetés és 2012. június 30-ig esedékes kivetés 387.360 e. Ft., 2012. június 30-ig történt befizetés 269 e. Ft.

Az adózók számában kér ismét javítást, iparüzési adó tekintetében 535 db. helyett 438 db.

Elmondja a jegyző, hogy a Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság ülésén szó volt arról, mennyire lesz jelentősége a jövőben az önkormányzatok adóbevételeinek, egyre inkább hangsúlyos szerepet fog kapni a saját bevétel.

A gépjárműadó tekintetében jogszabályi változás, hogy a jelenleg 100 %-ban az önkormányzatot illető gépjárműadóból befolyó bevétel, 2013-ban 40 %-ra csökken. Ez jelentősen érinti az önkormányzatot. Az államhoz átkerülő feladatok finanszírozásával összefüggésben magyarázzák az okát.

Szó volt arról, hogy az iparüzési adó nem változik, az önkormányzatoknak a saját bevétele marad továbbra is. Az elvárt helyi adóról és elvárt bevételekről is szó volt a Pénzügyi-Előirányozó- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság ülésén.

Ennyiben kívánta a jegyző a bizottság tagjait tájékoztatni.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:

Megköszöni Balogh Csilla jegyzőnek az ismertetést. Kéri, kerüljön kiegészítésre, a 631 hátralékos magánszemélyek közül mennyien vannak, akiknek még gépjárműadó tartozása is fennáll, és ezek közül szociális segélyt mennyien kérnek.

Gyórfi József – adóügyi ügyintéző: Elmondja, hogy nem minden magánszemélynek van gépjárműadó tartozása, akinek magánszemélyek kommunális adó tartozása van.

Balogh Csilla – jegyző: Elmondja, hogy számadatok szerint kiegészíthető mennyien vannak, akik egy-egy adónemben hátralékosok, illetve akik több adónemben is tartoznak az önkormányzatnak.

Pap Tibor – polgármester: A gondot abban látja, hogy a TAPPE Kft. tartozása mellett sokan más szervezeteknek is tartoznak.

Balogh Csilla – jegyző: A lakosok magatartását, hozzáállását illetően, lehet összehasonlítani adatokat, de a Bogya-telepi részen lakók kifogásolták a fejlesztéseket, a fejlesztések hiányát és közben ez az a településrész, amelyre jellemző, hogy nem fizet adót. Hogyan akarják akkor a fejlesztést.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:

Megkérdezi a jelenlévőket, van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az adóhatósági tevékenységről szóló beszámolóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az adóhatósági tevékenységről szóló beszámolót fogadja el, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

103/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az adóhatósági tevékenységről szóló beszámolót fogadja el.

Az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság megköszöni az adóhatósági területen dolgozók munkáját.

(Az adóhatóság tevékenységéről készült beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kürti Béla és Gyórfi József adóügyi ügyintézők távoznak az ülésről.

4. napirend: Tájékoztató a komposztáló telep vagyonekezelésbe adásának és a telep működésének tapasztalatairól.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a negyedik napirendi pont megtárgyalására, amely tájékoztató a komposztáló telep vagyonekezelésbe adásának és a telep működésének tapasztalatairól. Elmondja, hogy a tájékoztató megküldésre került.

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása a komposztáló telep vagyonekezelésbe adásának és a telep működésének tapasztalatairól szóló tájékoztatóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Kéri a bizottság tagjait, aki javasolja a Képviselő-testületnek a komposztáló telep vagyonekezelésbe adásáról, a telep működésének tapasztalatairól szóló tájékoztatót elfogadásra, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

104/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Organoferm Kft-nek a komposztáló telep vagyonekezelőjének a 2011. évi működéséről szóló tájékoztatóját és a hivatal által készített ehhez kapcsolódó jelentést jóváhagyólag fogadja el.

(Az Organoferm Kft. tájékoztatója a komposztáló telep 2011. évi működéséről, valamint a hivatal által készített jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5. napirend: Tájékoztató a lakossági kommunális szemétygyűjtéssel és szállítással kapcsolatos tapasztalatokról.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér az ötödik napirendi pont megtárgyalására, amely a lakossági kommunális szemétygyűjtéssel és szállítással kapcsolatos tapasztalatokról szóló tájékoztató megtárgyalása. Elmondja, hogy a tájékoztató megküldésre került a bizottság tagjai részére.

Megkérdezi a jelenlévőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a lakossági kommunális szemétygyűjtéssel és szállítással kapcsolatos tapasztalatokról szóló tájékoztatóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a lakossági kommunális szemétygyűjtéssel és szállítással kapcsolatos tapasztalatokról szóló tájékoztatót fogadja el, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t
105/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a GYOMAKÖZSZOLG Kft-nek a 2011. évre vonatkozó szervezett hulladékszállításról szóló tájékoztatóját és a hivatal által készített ehhez kapcsolódó jelentését jóváhagyólag fogadja el.

(A GYOMAKÖZSZOLG Kft-nek a 2011. évre vonatkozó szervezett hulladékszállításról szóló tájékoztatója és a hivatal által készített jelentés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

6. napirend: Tájékoztató Déaványa Környezetvédelmi Helyzetéről.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a hatodik napirendi pont megtárgyalására, amely Déaványa Környezetvédelmi Helyzetéről szóló tájékoztató megtárgyalása. A tájékoztató megküldésre került a bizottság tagjai részére. Megkérdezi a jelenlévőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása Déaványa Környezetvédelmi Helyzetéről szóló tájékoztatóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Kéri, aki javasolja a Képviselő-testületnek Déaványa Környezetvédelmi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadásra, az kézfelnnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t
106/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Déaványa Környezetvédelmi Helyzetéről szóló tájékoztatót jóváhagyólag fogadja el.

(Déaványa Környezetvédelmi Helyzetéről szóló tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

7. napirend: Bejelentések.

Az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2012.(VI.1.) önkormányzati rendelet módosítása.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a bejelentések megtárgyalására. Kéri, hogy az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2012.(VI.1.) önkormányzati rendelet módosítását tárgyalják meg. Megkéri Balogh Csilla jegyzőt az ismertetésre.

Balogh Csilla – jegyző: Elmondja, hogy az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2012.(VI.1.) önkormányzati rendelet módosítása szükséges. Az 1. § az új önkormányzati törvény szerinti polgármester és az önkormányzati képviselő eskü szövegét tartalmazza, amennyiben új képviselő jutna mandátumhoz, már ezt az esküt kell letennie.

Elmondja a jegyző, hogy a 28. § (4) bekezdésének hatályon kívül helyezését javasolják. Ez a bekezdés a szavazategyenlőségről és eredménytelen szavazásról rendelkezett. Azért nincs rá szükség, mert abban az esetben, ha sem az „igen”, sem a „nem” szavazatok száma nem éri el a döntéshez szükséges többséget, nincs határozat és elutasító döntés születik. Elmondja, hogy ez egy jövőre mutató rendelkezés, az új Ötv. 2013. január 1-től hatályba lépő szabálya alapján.

Az SZMSZ-ben szabályozásra került, hogy a települési képviselő, bizottsági tag köteles a tudomására jutott állami, szolgálati titkot megtartani és titoktartási kötelezettsége megbízatásának lejárta után is fennáll. A minősített adat védelméről szóló 2009. évi CLV. törvény alapján az „államtitok” és a „szolgálati titok” mint titokfajták megszűntek, s helyükbe a négy szintű, káralapú minősítési rendszer lépett, melyet az előterjesztésben is bemutatott:

Amennyiben az adat nyilvánosságra hozatala, jogosulatlan megszerzése, módosítása vagy felhasználása, illetéktelen személy részére hozzáférhetővé, valamint az arra jogosult részére hozzáférhetetlenné tétele

- a) rendkívül súlyosan károsítja a minősítéssel védhető közérdeket, akkor „Szigorúan titkos!”
- b) súlyosan károsítja a minősítéssel védhető közérdeket, akkor „Titkos!”
- c) károsítja a minősítéssel védhető közérdeket, akkor „Bizalmas!”
- d) hátrányosan érinti a minősítéssel védhető közérdeket, akkor „Korlátozott terjesztésű!” minősítési szintű.

Az önkormányzati rendeletben szükséges az állami és szolgálati titok megőrzésére vonatkozó mondatrészek hatályon kívül helyezése, és az adatvédelemre vonatkozó szabályok betartására vonatkozó kötelezettség marad.

Módosítani szükséges az SZMSZ-t olyan szabályozás miatt, mely szerint a helyi sajátosságoknak megfelelően az általa megalkotott rendeletek előkészítésében való társadalmi részvétel szabályait rendeletben meg kell állapítani. Erre a lehetőséget az önkormányzat honlapján megvalósították, az önkormányzati rendelet-tervezetek társadalmi egyeztetésre bocsátása végett. A honlapon már eddigiekben is a rendelet-tervezetek elkészültét követően közzétették a tervezeteket véleményezésre, megjelölésre került kinek, milyen elérhetőségre lehet eljuttatni a véleményt. Ezzel kapcsolatban még véleményt nem kaptak, de ha kapnának, az SZMSZ-ben le van szabályozva az eljárási mód, abban az esetben, amikor a rendelet-tervezet előkészítője megkapja a véleményeket, dönt arról, hogy azokat figyelembe veszi-e vagy nem, és a Képviselő-testületet, valamint a bizottságot tájékoztatni fogja a véleményekről.

Nem kell figyelembe venni az észrevételt, amennyiben az jó erkölcsbe ütköző, vagy becsület csorbítására alkalmas kifejezést tartalmaz, és nem sérthetik senkinek a jó hírnevét.

Fontosnak tartja elmondani, hogy vannak olyan önkormányzati rendeletek, amelyeket nem kell társadalmi egyeztetésre bocsátani, ilyen a költségvetésről szóló rendelet, a helyi adókról, közszolgáltatási díjakról szóló rendelet, mert természetesen a lakos a költségvetésben az őt érintő fejlesztést helyezné előnybe, és az adók, díjak esetén minél kisebb mértéket szeretne, ezért a Képviselő-testület azt saját maga határozza meg.

Ennyiben kívánta röviden ismertetni a jegyző az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2012.(VI.1.) önkormányzati rendelet módosítását.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:
Megköszöni a jegyzőnek a tájékoztatást.

Megkérdezi a jelenlévőket, van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2012.(VI.1.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatban? Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2012.(VI.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet alkossa meg, kéri az kézfelnújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

107/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy „*az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2012.(VI.1.) önkormányzati rendelet módosításáról*” szóló önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(„*az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2012.(VI.1.) önkormányzati rendelet módosításáról*” szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A tiltott közösségellenes magatartásokról, valamint e magatartások elkövetőivel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló 19/2012.(VI.29.) önkormányzati rendelet módosítása

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely a tiltott közösségellenes magatartásokról, valamint e magatartások elkövetőivel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló 19/2012.(VI.29.) önkormányzati rendelet módosítása.

Ismételten megkéri Balogh Csilla jegyzőt az ismertetésre.

Balogh Csilla – jegyző: Elmondja, hogy a rendelet kiegészítésének oka lakossági megkeresés volt. A Köleshalmi utca lakói az ott működő szórakozóhely ellen eljuttattak egy levelet, melynek két lényeges része volt. Egyrészt felsoroltak több szabálysértést, amit a szórakozó helyről távozó fiatalok elkövettek, törnek-zúznak, rongálást követnek el. Mivel a szabálysértési hatóság április 15-vel átkerült a Kormányhivatalhoz, illetve ezek a közrend és közbiztonság elleni cselekmények, amelyben csak annyit tudott tenni, hogy a rendőrséghez eljuttatta a megkeresést, ezekkel a cselekményekkel szemben nekik kell fellépni. Másik kérés volt a lakosok részéről, hogy a Képviselő-testület szigorítsa azt a rendeletét, amely a vendéglátóhelyek éjszakai kötelező zárva tartásának idejéről illetve a nyitva tartás idejének meghatározásáról szól. A rendeletmódosítás kezdeményezőjével egyeztetett, és elmondta, hogy meg lehet próbálni a kezdeményezést, az előterjesztést megírja a Képviselő-testület részére, de azt látni kell, hogy a jelenlegi nyitva tartási idő is már korlátozott, és több ízben foglalkozott már a testület a vendéglátó üzletek nyitva tartási idejével, legutóbb a vendéglátó helyek üzemeltetői kérésére.

A képviselő-testület akkor is az arany középutat kívánta megtartani, egyik fél rovására sem szeretne szabályozást alkotni, és a hétvégén 2.00 órai korlátozást és hétköznap 22.00 órai korlátozást nem változtatta meg.

Mivel az új szabálysértési törvény elfogadásakor nem minden szabálysértési tényállást vett át az új szabálysértési törvény, többek között a régi törvényben 50 e. Ft-ig terjedő pénzbírsággal lehetett büntetni azt az egységet, aki nem tartotta be a nyitvatartási időt, illetve az arra vonatkozó korlátozást. Mivel ez kikerült az új törvényből, ezért inkább abban látná a lehetőséget, hogy ezt a magatartási formát, – annak érdekében, hogy az önkormányzat rendelete tudjon hatályosulni, legyen jogkövetkezménye annak, ha valaki nem tartja be – ennek megsértését vegyék be a tiltott közösségellenes magatartásokról szóló önkormányzati rendelet szabályai közé. Ez is tiltott közösségellenes magatartás lenne, és a lakosok is fordulhatnak az önkormányzathoz és közigazgatási hatósági eljárás keretében, mint tiltott közösségellenes magatartást elkövetőt tudják szankcionálni az egységnek az üzemeltetőjét. A jegyző véleménye, hogy ez több hasznot jelentene, mint hogy további korlátozást vezetne be a testület a nyitvatartási idő tekintetében. Úgy véli, nincs értelme, ha nem kerül szankcionálásra a rendelet megsértése, nem tartják be a rendelkezést, ha nincs jogkövetkezménye. Ezért inkább a be nem tartásnak legyen jogkövetkezménye. A kezdeményezők elfogadták ezt a lehetőséget, ők is azt mondták, hogy ebben az esetben nem kezdeményezik a testületnél a nyitva tartási idő további korlátozását, ők is inkább ezt kérnék. Ezt a szabályozást fogadja el a Képviselő-testület.

Ennyiben kívánta röviden tájékoztatni a bizottság tagjait a jegyző.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:
Megköszöni Balogh Csilla jegyzőnek a tájékoztatást.

Személy szerint jónak tartja a tiltott közösségellenes magatartásokról, valamint e magatartások elkövetőivel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló 19/2012.(VI.29.) önkormányzati rendelet kiegészítését az üzletek éjszakai nyitva tartási rendjének megsértésével. Elmondja, hogy a vendéglátó egységek nyitva tartási idejéről korábban többször tárgyaltak. Kérdése a jegyzőnőtől, hogy az üzletek éjszakai nyitva tartási rendjének megsértését elkövetővel szemben milyen szankciót alkalmazhatnak?

Balogh Csilla – jegyző: Elmondja, hogy e magatartás elkövetőivel szemben 50 e. – 100 e. Ft-ig terjedő pénzbírság szabható ki. Az alaprendelet szabályozza a pénzbírság tételeket. Elmondja, hogy a gyakorlatban a közigazgatási eljárásban bírság kerül kiszabásra, a fokozatosság elvét kell alkalmazni, először figyelmeztetés, második esetben pénzbírság kerül kiszabásra az alsó határhoz közeli összeggel, és ismétlődés esetén, a jogkövető magatartás nem erősödik, emelkedik a bírság összege.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:
Megkérdezi a jelenlévőket, van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a tiltott közösségellenes magatartásokról, valamint e magatartások elkövetőivel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló 19/2012.(VI.29.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a tiltott közösségellenes magatartásokról, valamint e magatartások elkövetőivel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól szóló 19/2012.(VI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet a mellékelt tervezet szerint kerüljön megalkotásra, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat

108/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy „*a tiltott közösségellenes magatartásokról, valamint e magatartások elkövetőivel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól*” szóló 19/2012.(VI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról” szóló önkormányzat rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(„*a tiltott közösségellenes magatartásokról, valamint e magatartások elkövetőivel szembeni pénzbírság kiszabásának szabályairól*” szóló 19/2012.(VI.29.) önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Az alapfokú művészetoktatásban fizetendő térítési díjakról és tandíjakról szóló önkormányzati rendelet megvitatása.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely az alapfokú művészetoktatásban fizetendő térítési díjakról és tandíjakról szóló önkormányzati rendelet megalkotására vonatkozik. Megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Elmondja, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet szabályozza a köznevelési intézményben térítési díj, illetve tandíj fizetése mellett igénybe vehető szolgáltatásokat.

Elmondja az irodavezető, hogy joghézag történt, nem tartalmaz egy rendelkezést az új jogszabály, amit a közoktatási törvény tartalmazott, ezért tájékoztatást kértek az Emberi Erőforrások Minisztériumától. Azt a választ kapták, hogy analóg kiterjesztéssel úgy kell értelmezni, miszerint a hiányos rendelkezést folyamatosnak kell venni, a már meglévőt kell figyelembe venni.

Az alapfokú művészetoktatási intézményben művészetoktatásban részesülő tizenhét éven aluli tanulók által fizetendő térítési díjra a jogszabály nem tartalmaz rendelkezést a hányados számítására vonatkozóan. Az előző törvényből adódóan a 6-18. éves tanulók esetében a térítési díj összege a tanévkezdéskor számított folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadának 5-20 %-a. A minimális hányadot számolta ki és a rendelettervezetbe eszerint került számításra, így a folyó kiadások egy tanulóra jutó hányada 134.944,- Ft. Jogszabály alapján térítési és tandíj mérséklésre van lehetőség, amely 10 % lehet, ez alapján a minimálisan megállapítható térítési és tandíj összege 18 éven aluli tanulók esetén (6-18 év) 7.500 Ft. (5 %), 18 éven felüli, de 22 éven aluli tanulók esetén (15 %) 22.500 Ft.

Elmondja az irodavezető, hogy az új rendelet szabályait a hatályba lépése előtt létesített tanulói jogviszonyok tekintetében akkor lehet alkalmazni, ha a tanuló számára az új rendelkezés kedvezőbb fizetési feltételt teremt, ezért mivel az első fizetési határidő október 15-e, azért a jelenleg még hatályban lévő önkormányzati rendelet október 16-tól veszti hatályát, mert egy korosztályt kedvezőtlenebbül érintett. 2012. október 15-ig mind a rendelet hatályban marad, figyelve, kinek melyik fizetési feltétel a kedvezőbb.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:
Megköszöni az igazgatási irodavezetőnek az ismertetést. Megkérdezi a jelenlévőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az alapfokú művészetoktatásban fizetendő térítési díjakról és tandíjakról szóló önkormányzati rendelettel kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait. Aki javasolja a Képviselő-testületnek megalkotásra az alapfokú művészetoktatásban fizetendő térítési díjakról és tandíjakról szóló önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

109/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy „*az alapfokú művészetoktatásban fizetendő térítési díjakról és tandíjakról*” szóló rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(„*az alapfokú művészetoktatásban fizetendő térítési díjakról és tandíjakról*” szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A települési szilárd hulladék hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 27/2010.(XII.17.) önkormányzati rendelet módosítása.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely a települési szilárd hulladék hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 27/2010.(XII.17.) önkormányzati rendelet módosítása.

Megadja a szót Pap Tibor polgármester részére.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a települési szilárd hulladék hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 27/2010.(XII.17.) önkormányzati rendelet módosítása szükséges. A 4/2012. (I. 27.) önkormányzati rendelet a települési szilárd hulladék hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 27/2010. (XII.17.) önkormányzati rendelet módosításáról egyik pontja a hulladékkezelési közszolgáltatási díj módosítását illetően az alábbiak szerint került elfogadásra:

8. § (3) A közszolgáltatás igénybevétele ingyenes a lakhatás céljára létesített építmények tulajdonosának, bérlőjének, használójának, birtokosának feltéve, hogy azt igazolhatóan lakhatás céljára használja.

Az elfogadást követően a rendelet módosítással kapcsolatosan észlelték, hogy ezen módosítás nem megfelelő, mivel nem kötelezhető az építmény tulajdonosa, bérlője, használója vagy birtokosa annak bizonyítására, hogy az ingatlant, építményt igazolhatóan lakhatás céljára használja-e. Emiatt szükséges a Rendelet ezen pontjának módosítása.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:
Megköszöni Polgármester Úrnak az ismertetést.

Megkérdezi a jelenlévőket, van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a települési szilárd hulladék hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 27/2010.(XII.17.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a Képviselő-testületnek, hogy a települési szilárd hulladék hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 27/2010.(XII.17.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet alkossa meg a mellékelt tervezet szerint. Kéri, aki a rendelet megalkotását javasolja a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

110/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy „*a települési szilárd hulladék hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 27/2010.(XII.17.) önkormányzati rendelet módosításáról*” szóló önkormányzati rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

(„*a települési szilárd hulladék hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 27/2010.(XII.17.) önkormányzati rendelet módosításáról*” szóló önkormányzati rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselőivel szemben támasztott hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályainak meghatározása.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselőivel szemben támasztott hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályainak meghatározása.

Megkéri Balogh Csilla jegyzőt az ismertetésre.

Balogh Csilla – jegyző: A közszolgálati köztisztviselőkről szóló 2011. CXCV. törvény, mely 2012. március 1-jén lépett hatályba, tartalmaz olyan szabályozást, mely szerint az önkormányzat Képviselő-testületnek hivatásetikai alapelveket kell meghatároznia az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselői vonatkozásában. Egyes etikai alapelveket már maga a törvény is tartalmaz, ezek a hűség és elkötelezettség, a nemzeti érdekek előnyben részesítése, az igazságos, és méltányos jogszolgáltatás, a méltóság és tisztesség, az előítéletektől való mentesség, a pártatlanság, a felelősségtudat és szakszerűség, az együttműködés, az intézkedések megtételére irányuló arányosság, és a védelem.

Ezen túlmenően a törvényben meghatározottakon túl a testületnek a feladata, hogy meghatározza a hivatásetikai alapelveket. 15 pontban kerültek meghatározásra az alapelvek, valamint a II. fejezet a vezetőkkel szemben támasztott hivatásetikai követelményeket szabályozza, a III. fejezet a hivatásetikai eljárás szabályairól szól.

A szabályozás, bár törvényi szinten új, de a hivatal már rendelkezett hivatásetikai szabályzattal eddig is, belső szabályzatként 2008-tól. Azóta változás, hogy törvényi szintre emelkedett, ami csak elvárt volt.

Ez már megjelent az új törvényben és a testület által elfogadott hivatásetikai alapelvek a közszolgálati szabályzat mellékletét fogja képezni, amennyiben a testület elfogadja egy határozattal.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:

Megköszöni a jegyzőnőnek a tájékoztatást.

Megkérdezi a jelenlévőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselőivel szemben támasztott hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályaival kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselőivel szemben támasztott hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályait fogadja el, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

111/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága „Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselőivel szemben támasztott hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályainak meghatározása” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozati javaslatot teszi:

A Képviselő-testület Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselőivel szemben támasztott hivatásetikai alapelveket és etikai eljárás szabályait az előterjesztés melléklete szerint fogadja el.

Utasítsa a jegyzőt, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselőivel szemben támasztott hivatásetikai alapelveket és etikai eljárás szabályait a Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzatához mellékletként csatolja.

(„Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselőivel szemben támasztott hivatásetikai alapelvek és az etikai eljárás szabályai” a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Elvi döntés a Gyomaendrőd-Nagyvárad közötti vasúti vonalszakasz visszaállítását, felújítását előkészítő pályázathoz szükséges önerő biztosításáról.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely elvi döntés a Gyomaendrőd-Nagyvárad közötti vasúti vonalszakasz visszaállítását, felújítását előkészítő pályázathoz szükséges önerő biztosításáról.

Megadja a szót Pap Tibor polgármester részére az ismertetésre.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, a Képviselő-testület a 8/2010.(I.7.) Kt. határozatával támogatta, hogy a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás a Nagyvárad-Gyoma közötti vasúti közlekedés helyreállítása érdekében „a határon átnyúló közlekedés fejlesztését célzó tanulmányok/tervek elkészítésére kiírt HURO/0901 számú” pályázati kiírásra kerüljön beadásra az előzetes megvalósíthatósági tanulmány és tervek elkészíttetésének támogatását kérő pályázat. A pályázat akkor Vésztő Város Önkormányzatának gesztorságával benyújtásra került, de nem kapott támogatást.

A térség a 2011-ben megnyíló új pályázati lehetőséget megragadva ismét benyújtotta a pályázatot, melyről a testület kapott tájékoztatást. A pályázat sikeres lett, a támogatási szerződést a Társulás megkötötte.

Elmondja, hogy az érintett településeken kívül Bucsa, Füzesgyarmat is be kíván szállni, mivel kapcsolódik a térség fejlődésének üteméhez, ha használható és Nagyváraddal összekötő vasútvonal lenne, ezért ezek a települések is előzetes véleménynyilvánítás kapcsán együttműködési készségüket nyilvánították ki.

Az előzetes egyeztetés alapján a Társulás szeptember 12-én tartott ülésén meghatározták az egyes településekre eső önrészt, melynek Dévaványa várost érintő része a 2013-as évben 1.131.018,30 Ft. kerekítve 1.131.018,- Ft.

A Pénzügyi- Ellenőrző- Önkormányzati Vagyonkezelő Bizottság tegnapi ülésén támogatta a javaslatot, mivel a vasútrikás ellen voltak eddig is, és nem akarták a személyforgalom leállítását, ezért javasolják a pályázathoz szükséges önerő biztosítását, hogy ez a vonal újuljon meg, kössön össze bennünket Nagyváraddal, és ezzel a térség gazdasági lehetőségét erősítse meg, mert Nagyvárad nagyon dinamikusan fejlődő város.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megköszöni Polgármester Úrnak a tájékoztatást.

Megkérdezi a jelenlévőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Gyomaendrőd-Nagyvárad közötti vasúti vonalszakasz visszaállítását, felújítását előkészítő pályázathoz szükséges önerő biztosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2013. évi költségvetésébe tervezze be a HURO/1001/238/1.1.3 számú – a Gyomaendrőd-Nagyvárad közötti vasúti vonalszakasz visszaállítását, felújítását előkészítő – pályázat Dévaványára eső 1.131.018,- Ft. fedezetet fejlesztési célra átadott kiadásai között, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

112/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2013. évi költségvetésébe tervezze be a HURO/1001/238/1.1.3 számú – a Gyomaendrőd-Nagyvárad közötti vasúti vonalszakasz visszaállítását, felújítását előkészítő – pályázat Déaványára eső 1.131.018,- Ft. fedezetet fejlesztési célra átadott kiadásai között.

A képviselő-testület bízta meg a polgármestert, hogy az önkormányzat 2013. évi költségvetésének előkészítésekor a döntés kerüljön figyelembe vételre, a döntésről a Társulást tájékoztassa.

Légvárak és egyéb játékok térítésmentes használatára pályázat benyújtásáról állásfoglalás.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely légvárak és egyéb játékok térítésmentes használatára pályázat benyújtásáról állásfoglalás.

Megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére.

Szarka Andrea – igazgatási irodavezető: Elmondja, hogy pályázat keretében lehetőség van olyan rendezvények támogatására, melyek hozzájárulnak a gyermekek és fiatalok közösségi élményeinek kialakításához, lehetővé teszik a szabadidő hasznos eltöltését.

A fenti pályázat keretében mivel legfeljebb öt időpontot lehet megjelölni, javasolja az igazgatási irodavezető, hogy a városnapi rendezvény sorozat, Szent István napi ünnepség, Betakarítási ünnep, Autómentes napi rendezvény és a Gyermeknapi rendezvény kerüljön megjelölésre.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megköszöni az igazgatási irodavezetőnek az ismertetést.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a légvárak és egyéb játékok térítésmentes használatára kerüljön pályázat benyújtásra, kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

113/2012. (IX. 25.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási-Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy pályázatot nyújtson be a Humán-Innov Kft. által meghirdetett légvárak és egyéb játékok térítésmentes használatára című pályázati felhívásra.

A pályázat keretében a Városnapi rendezvény sorozat, Szent István napi ünnepség, Betakarítási ünnep, Autómentes napi rendezvény, és a Gyermeknapi rendezvény időpontjai kerülnek megjelölésre.

Eredményes pályázat esetében az egyik rendezvény keretén belül lehetővé válik a szabadidő hasznos eltöltése, melynek költsége bruttó 8.500,- Ft. pályázati részvételi díj, melyet a Képviselő-testület a 2012. évi költségvetés tartaléka terhére biztosít.

A Képviselő-testület bízta meg a Polgármestert a pályázat határidőre történő benyújtásával.

Dr. Ágoston Sándor - Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke:

Megkérdezi van-e még valakinek bejelentése?

Megállapítja, hogy bejelentés nem hangzott el.

Megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 16³⁰ órakor bezárja.

Kelt: mint az első oldalon

A jegyzőkönyv hitelül:

Dr. Ágoston Sándor
bizottság elnöke

Hermeczi Erika
jegyzőkönyvvezető